



AUKEY

User Manual Wireless FM Transmitter

AUKEY International Ltd.
www.aukey.com | support@aukey.com
No.102, Building P09, Electronic Trade Center
Houston City, Finghi Town, Longgang District
Shenzhen, Guangdong 518111 CN

Introduction

Thank you for purchasing the AUKEY BF 14 2-in-1 Wireless Car Audio Kit. Please read this manual carefully and keep it in a safe place for future reference. If you need any assistance, please contact our support team with your product model number and Amazon order number.

Package Contents

AUKEY BF 14 2-in-1 Wireless Car Audio Kit
Dual Port USB Car Charger
Sticky Gel Pad
User Manual
Warranty Card

Product Diagram

1. Frequency display
2. LED Display
3. Multi-function button
4. Previous track
5. LED indicator
6. Microphone
7. Next track
8. Car Charger
9. USB Port
10. Car Charger Lighter Connector

Einführung

Vielen Dank für Ihren Kauf des AUKEY BF 14 2-in-1 Digitaler Auto-Audio-Kit. Lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren sie an einem Platz für zukünftige Referenz auf. Sollten Sie jegliche Unterstützung brauchen, kontaktieren Sie bitte unseren Support-Team mit Ihrer Produktmodellnummer und Amazon-Bestellnummer.

Lieferumfang

AUKEY BF 14 2-in-1 Wireless Auto-Audio Kit
Dual Port USB Auto-Ladegerät
Klebefestes Gel Pad
Bedienungsanleitung
Garantiekarte

Produkt Diagramm

1. Frequenz-Anzeige
2. LED-Display
3. Multifunktions-Taste
4. Vorheriges Lied
5. LED-Anzeige
6. Mikrofon
7. Nächstes Lied
8. Auto-Ladegerät
9. USB-Port
10. Zigarettenanzünder-Ersatz

Introducción

Gracias por comprar el kit de audio de AUKEY BF 14 2-in-1. Lea el manual de instrucciones cuidadosamente y guárdelo en un lugar seguro para futuras consultas. Si necesita cualquier ayuda, póngase en contacto con nuestro equipo de servicio al cliente con el número de modelo del producto y el número de orden de Amazon.

Contenido de la Embalaje

AUKEY BF 14 Transmisor de Auto de Vozless con 2 Puertos USB
Cargador de coche con puerto USB
Cable de conexión en coche
Modelo de garantía
Tarjeta de garantía

Esquema del producto

1. Pantalla de frecuencia
2. Pantalla LED
3. Botón multifunción
4. Pista anterior
5. Indicador LED
6. Micrófono
7. Pista siguiente
8. Cargador de coche
9. Puerto USB
10. Conector del encendedor de cigarrillos

Introducción

Gracias por comprar AUKEY BF 14 2-in-1 Kit de Audio de Automóvil inalámbrico. Por favor, lea detenidamente el manual de usuario y guárdelo en un lugar seguro para futuras consultas. Si necesita cualquier ayuda, póngase en contacto con nuestro equipo de servicio al cliente con el número de modelo del producto y el número de orden de Amazon.

Contenido del Producto

AUKEY BF 14 2-in-1 Kit de Audio de Automóvil inalámbrico
Cargador de Coche USB de Doble Puerto
Amplificador de Gel Pegajoso
Manual de Usuario
Tarjeta de Garantía

Diagrama del Producto

1. Frecuencia ID
2. Pantalla LED
3. Botón Multifunción
4. Pista Anterior
5. Indicador LED
6. Micrófono
7. Pista Siguiente
8. Cargador de Coche
9. Puerto USB
10. Conector del Encendedor de Cigarrillos

Introduzione

Ciao. Grazie per aver acquistato AUKEY BF 14 2-in-1 FM Transmitter da Auto. Si prega di leggere attentamente il presente manuale e di conservarlo in un luogo sicuro per le consultazioni future. Se ha bisogno di qualsiasi assistenza, si prega di contattare il nostro gruppo di supporto con il numero del modello del suo prodotto e il numero d'ordine di Amazon.

Contenuti del Pacco

AUKEY BF 14 2-in-1 Kit Transmittore da Auto
Cacciatore USB da Auto a Due Porte
Cacciatore di Gel Applicazione
Manuale Utente
Cartolina di Garanzia

Diagramma del Prodotto

1. Frecuencia ID
2. Pantalla LED
3. Pulsante di Multifunzione
4. Pista Anterior
5. Indicador LED
6. Micrófono
7. Traccia Siguiente
8. Cargador de Coche
9. Puerto USB
10. Conector del Encendedor de Cigarrillos

はじめに

AUKEY BF 14 2-in-1 ワイヤレス FM 送信機と充電器をありがとうございます。このマニュアルを大切に保管してください。今後のサポートが必要な場合は、製品のモデル番号とご注文の注文番号を教えてください。ご注文の注文番号は Amazon の注文履歴からご確認ください。

パッケージの内容

AUKEY BF 14 2-in-1 ワイヤレス FM 送信機
2ポート USB 充電器
ジェルパッド
取扱説明書
保証カード

各部の名称

1. 周波数表示
2. LEDディスプレイ
3. マルチファンクションボタン
4. 前トラック
5. LEDインジケータ
6. マイク
7. 次トラック
8. カーチャージャー
9. USBポート
10. シガーライターコネクタ



Contents

English	01-07
Deutsch	08-13
Français	14-19
Español	20-25
Italiano	26-31
日本語	32-37

材質: 105g 銅版紙
尺寸: 70 x 80 mm
印刷: 单黑双面印刷
装订方式: 骑马钉装订
(封面内页留白)

Notes

- The BF 14 will automatically shut down after 5 minutes in pairing mode if no device is paired.
- Maximum wireless operating range is 330' (100m). If you exceed this range, the transmitter will disconnect and go into standby mode. The connection will be reestablished once you reenter wireless range within 5 minutes.
- The transmitter will automatically reconnect to the last paired successfully paired device. To connect to other devices, please repeat the previous "Pairing" process.

Simultaneously Pairing with Two Devices

- Follow the instructions in the "Pairing" section to pair the transmitter with Device A.
- Once paired, disable Bluetooth function on Device A and turn off the transmitter.
- Follow the instructions in the "Pairing" section to pair with the Device B.
- Once paired with Device B, reactivate Bluetooth function on Device A and the transmitter will automatically reconnect.
- You can now make and receive calls from either of the two paired devices.

FM Frequency Setting

- Set the radio station to any unoccupied frequency.
- Press frequency Up button and hold for 2 seconds, the frequency figure will flash. Set the BF 14 FM transmitter to the same frequency by pressing the Previous Track / Next Track. Press the frequency Up button once to save your setting.

Hinweise

- Das BF 14 wird sich automatisch nach 5 Minuten im Pairing-Modus ausschalten, wenn kein Gerät gekoppelt ist.
- Die maximale drahtlose Betriebsreichweite beträgt 330m (100m). Wenn Sie diesen Bereich überschreiten, wird die Verbindung trennen und ein standby-Modus einleiten. Die Verbindung wird neu hergestellt, als Sie den Betriebsbereich innerhalb von 5 Minuten auflösen.
- Der Sender wird automatisch mit dem letzten erfolgreich gekoppelten Gerät wieder koppeln, um mit anderen Geräten zu koppeln, wiederholen Sie bitte den vorherigen "Pairing" Prozess.

Der Ladevergung Ihrer Geräte

Verwenden den USB Port für alle Smartphone, Tablet, GPS, Kamera oder andere USB-fähige Geräte zu laden.

Mit zwei Geräten gleichzeitig koppeln

- Paaren Sie die Transmitter mit "Pairing" Sektion, um den Sender mit Gerät A zu koppeln.
- Sobald gekoppelt, schalten Sie die Bluetooth-Funktion von Gerät A und den Sender aus.
- Folgen Sie die Instruktion in der "Pairing" Sektion, um den Sender mit Gerät B zu koppeln.
- Sobald mit Gerät B gekoppelt, aktivieren die Bluetooth-Funktion von Gerät A und wieder wird der Sender automatisch die Verbindung wiederherstellen.
- Sie können jetzt von beiden gekoppelten Geräten telefonieren.

Notes

- The BF 14 will automatically shutdown after 5 minutes in mode of pairing if no device is paired.
- Maximum wireless operating range is 330' (100m). If you exceed this range, the transmitter will disconnect and go into standby mode. The connection will be reestablished once you reenter wireless range within 5 minutes.
- The transmitter will automatically reconnect to the last successfully paired device. To connect to other devices, please repeat the previous "Pairing" process.

Appairage simultané avec deux appareils

- Suivez les instructions dans la section "Appairage" pour appairer l'émetteur avec le dispositif A.
- Une fois que l'émetteur est appairé, désactivez la fonction Bluetooth du dispositif A et éteignez l'émetteur.
- Suivez les instructions dans la section "Appairage" avec le dispositif B.
- Une fois appairé avec le dispositif B, activez la fonction Bluetooth du dispositif A et l'émetteur se reconnectera automatiquement.
- Vous pouvez maintenant appeler et recevoir des appels via l'un des deux dispositifs appairés.

Réglage de fréquence FM

- Régler le station de radio à une fréquence inoccupée.

Notas

- The BF 14 will automatically shutdown after 5 minutes in mode of pairing if no device is paired.
- Maximum wireless operating range is 330' (100m). If you exceed this range, the transmitter will disconnect and go into standby mode. The connection will be reestablished once you reenter wireless range within 5 minutes.
- The transmitter will automatically reconnect to the last successfully paired device. To connect to other devices, please repeat the previous "Pairing" process.

Emparejar Dos Dispositivos al Mismo Tiempo

1. Siga la instrucciones en la sección "Emparejamiento" para emparejar el transmisor con el Dispositivo A.

2. Una vez emparejado, desactive la función Bluetooth del Dispositivo A y apague el transmisor.

3. Siga las instrucciones de la sección "Emparejamiento" para emparejar con el Dispositivo B.

4. Una vez emparejado con el dispositivo B, reactive la función Bluetooth del Dispositivo A y el transmisor se volverá a conectar automáticamente.

5. Ahora podrá hacer y recibir llamadas desde cualquiera de los dos dispositivos emparejados.

Notas

- The BF 14 will automatically shutdown after 5 minutes in mode of pairing if no device is paired.
- Maximum wireless operating range is 330' (100m). If you exceed this range, the transmitter will disconnect and go into standby mode. The connection will be reestablished once you reenter wireless range within 5 minutes.
- The transmitter will automatically reconnect to the last successfully paired device. To connect to other devices, please repeat the previous "Pairing" process.

Appaire Contemporaneamente con 2 Dispositivi

1. Segue le istruzioni nella sezione "Appairamento" per appaiare il trasmettitore con il Dispositivo A.

2. Dopo aver appaiato, disattiva la funzione Bluetooth sul Dispositivo A e spegne il trasmettitore.

3. Segue le istruzioni nella sezione "Appairamento" per appaiare il trasmettitore con il Dispositivo B.

4. Una volta che è appaiato con il Dispositivo B, riattiva la funzione Bluetooth sul Dispositivo A e il trasmettitore si riconnetterà automaticamente.

5. Adesso si può fare o ricevere una chiamata da entrambi i dispositivi.

Impostazione di Frequenza FM

1. Impostare la radio di frequenza in una frequenza vuota.

ご注意

- Bluetooth無線通信の範囲は約330メートルです。この範囲を超えると、送信機は自動的にスタンバイモードに入ります。
- Bluetooth無線通信の範囲は約330メートルです。この範囲を超えると、送信機は自動的にスタンバイモードに入ります。
- Bluetooth無線通信の範囲は約330メートルです。この範囲を超えると、送信機は自動的にスタンバイモードに入ります。

同時に2台の機器とペアリング

1. 最初の機器とペアリングが完了したら、1台目の機器のBluetooth機能を無効にし、本製品をオフにします。

2. 2台目の機器とペアリングが完了したら、1台目の機器のBluetooth機能を再有効にし、ペアリングが完了します。

3. 2台目の機器とペアリングが完了したら、1台目の機器のBluetooth機能を再有効にし、ペアリングが完了します。

FM周波数設定

1. 未使用のFM周波数を選択し、送信機をその周波数に設定します。送信機がその周波数で送信し、受信機がその周波数で受信できるようにします。

Change Your Devices

Use the USB cable to charge any smartphone, tablet, GPS, camera or other USB-powered devices.

Controls & LED Indicator Making phone call

To answer / end a call	Press Multi-function Button once
To reject an incoming call	Press and hold Multi-function Button for 2 seconds
To redial last number	Double press Multi-function Button
To make / resume a call	Press and hold Previous Track Button for 2 seconds
Voice Notification	Press and hold the Next Track button for 2 seconds
Device Switching	Double press Previous Track Button to switch between two mobile phones
Microphone Switching	Press and hold Multi-function Button for 2 seconds to switch between the device and the phone for talking

FM Frequenz einstellen

1. Stellen Sie die Auto-Station auf eine freie Frequenz ein.

2. Drücken die Frequenz-Hoch-Taste für 2 Sekunden, wird der Wert von Frequenz angezeigt. Stellen Sie die BF 14 Sender zu einer beliebigen Frequenz ein, die frei von Verkehr/Hochfrequenz-Tätigkeit ist. Drücken die Frequenz-Hoch-Taste erneut zum nächsten freien Kanal.

3. Jetzt können Sie Musik von Ihrem Gerät oder Auto-Audio-System genießen.

Der Ladevergung Ihrer Geräte

Verwenden den USB Port für alle Smartphone, Tablet, GPS, Kamera oder andere USB-fähige Geräte zu laden.

Kontrolle & LED-Anzeige Anruf tätigen

Antwort annehmen/enden	Drücken die Multifunktions-Taste einmal
Ankommender Anruf ablehnen	Drücken und halten die Multifunktions-Taste für 2 Sekunden
Letzte Nummer wiederwählen	Doppelklicken die Multifunktions-Taste
Anruf zum nächsten Telefonat	Vorherige Titel Taste für 2 Sekunden

Commutation de l'appareil

Appuyez deux fois sur le Bouton de Piste Précédente pour basculer entre les deux téléphones mobiles.

Commutation de microphone

Appuyez et maintenez le Bouton Multifonction pendant 2 secondes pour basculer entre l'appareil et votre téléphone pour parler.

Musique Streaming

Une fois connecté, vous pouvez écouter de la musique à partir de votre appareil à votre choix. Le music streaming fonctionne automatiquement lorsqu'il y a un appel téléphonique entrant, et reprend une fois que l'appel est terminé.

Pause / Répète	Appuyez une fois sur le Bouton Multifonction
Contrôle du volume	Régler le Volume via Téléphone Mobile
Piste Suivante / Précédente	Appuyez le Bouton de Piste Suivante / Précédente pour deux secondes
Indicateur LED	État
LED clignote 3 fois	Appareil
LED rouge clignote 3 fois	Échec
Lumière de charge rouge clignote en alternance	Mode d'appairage
LED bleue allumée	Connecté / Émission musicale
LED bleue clignote une fois par seconde	Appel entrant
LED bleue clignote toutes les 2 secondes	Prépare un appel

Commutation de l'appareil

Appuyez deux fois sur le Bouton de Piste Précédente pour basculer entre les deux téléphones mobiles.

Commutation de microphone

Appuyez et maintenez le Bouton Multifonction pendant 2 secondes pour basculer entre l'appareil et votre téléphone pour parler.

Musique Streaming

Une fois connecté, vous pouvez écouter de la musique à partir de votre appareil à votre choix. Le music streaming fonctionne automatiquement lorsqu'il y a un appel téléphonique entrant, et reprend une fois que l'appel est terminé.

Pause / Répète	Appuyez une fois sur le Bouton Multifonction
Contrôle du volume	Régler le Volume via Téléphone Mobile
Piste Suivante / Précédente	Appuyez le Bouton de Piste Suivante / Précédente pour deux secondes
Indicateur LED	État
LED clignote 3 fois	Appareil
LED rouge clignote 3 fois	Échec
Lumière de charge rouge clignote en alternance	Mode d'appairage
LED bleue allumée	Connecté / Émission musicale
LED bleue clignote une fois par seconde	Appel entrant
LED bleue clignote toutes les 2 secondes	Prépare un appel

Commutation de l'appareil

Appuyez deux fois sur le Bouton de Piste Précédente pour basculer entre les deux téléphones mobiles.

Commutation de microphone

Appuyez et maintenez le Bouton Multifonction pendant 2 secondes pour basculer entre l'appareil et votre téléphone pour parler.

Musique Streaming

Une fois connecté, vous pouvez écouter de la musique à partir de votre appareil à votre choix. Le music streaming fonctionne automatiquement lorsqu'il y a un appel téléphonique entrant, et reprend une fois que l'appel est terminé.

Pause / Répète	Appuyez une fois sur le Bouton de Piste Précédente
Contrôle du volume	Régler le Volume Tronnie à l'écran
Traccia Proximale/ Précédente	Premerle premuto il Pulsante di Traccia Proximale/ Précédente per 2 secondi
Indicatore LED	Stato
LED clignote 3 volte per 3 volte	Appareil
LED rouge clignote 3 volte per 3 volte	Échec
LED clignote alternativement en rouge et en bleu	Mode d'appairamento
LED bleue allumée	Connecté / Émission musicale
LED clignote 1 fois par seconde	Appel entrant
LED clignote toutes les 2 secondes	Prépare un appel

Commutation de l'appareil

Appuyez deux fois sur le Bouton de Piste Précédente pour basculer entre les deux téléphones mobiles.

Commutation de microphone

Appuyez et maintenez le Bouton Multifonction pendant 2 secondes pour basculer entre l'appareil et votre téléphone pour parler.

Musique Streaming

Une fois connecté, vous pouvez écouter de la musique à partir de votre appareil à votre choix. Le music streaming fonctionne automatiquement lorsqu'il y a un appel téléphonique entrant, et reprend une fois que l'appel est terminé.

Pause / Répète	Appuyez une fois sur le Bouton de Piste Précédente
Contrôle du volume	Régler le Volume Tronnie à l'écran
Traccia Proximale/ Précédente	Premerle premuto il Pulsante di Traccia Proximale/ Précédente per 2 secondi
Indicatore LED	Stato
LED clignote 3 volte per 3 volte	Appareil
LED rouge clignote 3 volte per 3 volte	Échec
LED clignote alternativement en rouge et en bleu	Mode d'appairamento
LED bleue allumée	Connecté / Émission musicale
LED clignote 1 fois par seconde	Appel entrant
LED clignote toutes les 2 secondes	Prépare un appel

Streaming music

Once connected, you can stream music from your device to your car. Music will automatically pause with incoming phone call, and resume once the call is ended.

Pause / Répète	Press Multi-function Button once
Next / Previous track	Press Next / Previous Track Button for 2 seconds

LED Indicator	Status
Blue LED flashes 5 times	Power on
Red LED flashes 3 times	Power off
Blue and red light flash alternately	Pairing mode
Blue LED on	Connected / Playing music
Blue LED flashes once every second	Incoming call
Blue LED flashes every 7 seconds	During a call

Specifications

Standard	v4.1
Support Profile	A2DP, AVRCP, HSP, HFP
Maximum Working Range	330' / 100m
Working Voltage	DC 5V
Item Weight	1.15oz / 33.0g
Frequency Range	87.5 - 108 MHz
Interval	0.1 MHz
Stability	100pm (10°C - 50°C / 49° - 131°F)

Sprechstichtführung

Drücken und halten die Höchste Titel Taste für 2 Sekunden.

Gerät umschalten

Droppelklicken die Vorherige Titel Taste zum Umschalten zwischen zwei Mobiltelefonen.

Mikrofon umschalten

Drücken und halten die Multifunktions-Taste für 2 Sekunden, um zwischen dem aktuellen Gerät und dem freien Handset für Gespräche.

Musik streamen

Sobald gekoppelt, können Sie die Musik von Ihrem Gerät oder Ihrem Auto streamen. Musik wird automatisch pausieren, wenn Sie einen ankommenden Anruf annehmen und wird fortgesetzt, sobald der Anruf beendet ist.

Pause / Fortsetzen	Drücken die Multifunktions-Taste einmal
Lautstärke kontrollieren	Lautstärke durch Handy einstellen
Höchste/Vorherige Titel	Drücken Höchster/Vorheriger Titel Taste für 2 Sekunden

LED-Anzeige	Status
Support-Profile	A2DP, AVRCP, HSP, HFP
Maximale Arbeitsreichweite	330' / 100m
Arbeitsspannung	DC 5V
Bruttogewicht	1.15oz / 33.0g
Frequenzbereich	87.5 - 108 MHz
Intervall	0.1 MHz
Stabilität	100pm (10°C - 50°C / 49° - 131°F)

Commutation de l'appareil

Appuyez deux fois sur le Bouton de Piste Précédente pour basculer entre les deux téléphones mobiles.

Commutation de microphone

Appuyez et maintenez le Bouton Multifonction pendant 2 secondes pour basculer entre l'appareil et votre téléphone pour parler.

Musique Streaming

Une fois connecté, vous pouvez écouter de la musique à partir de votre appareil à votre choix. Le music streaming fonctionne automatiquement lorsqu'il y a un appel téléphonique entrant, et reprend une fois que l'appel est terminé.

Pause / Répète	Appuyez une fois sur le Bouton Multifonction
Contrôle du volume	Régler le Volume via Téléphone Mobile
Piste Suivante / Précédente	Appuyez le Bouton de Piste Suivante / Précédente pour deux secondes
Indicateur LED	État
LED clignote 3 fois	Appareil
LED rouge clignote 3 fois	Échec
Lumière de charge rouge clignote en alternance	Mode d'appairage
LED bleue allumée	Connecté / Émission musicale
LED bleue clignote une fois par seconde	Appel entrant
LED bleue clignote toutes les 2 secondes	Prépare un appel

Commutation de l'appareil

Appuyez deux fois sur le Bouton de Piste Précédente pour basculer entre les deux téléphones mobiles.

Commutation de microphone

Appuyez et maintenez le Bouton Multifonction pendant 2 secondes pour basculer entre l'appareil et votre téléphone pour parler.

Musique Streaming

Une fois connecté, vous pouvez écouter de la musique à partir de votre appareil à votre choix. Le music streaming fonctionne automatiquement lorsqu'il y a un appel téléphonique entrant, et reprend une fois que l'appel est terminé.

Pause / Répète	Appuyez une fois sur le Bouton Multifonction
Contrôle du volume	Régler le Volume via Téléphone Mobile
Piste Suivante / Précédente	Appuyez le Bouton de Piste Suivante / Précédente pour deux secondes
Indicateur LED	État
LED clignote 3 fois	Appareil
LED rouge clignote 3 fois	Échec
Lumière de charge rouge clignote en alternance	Mode d'appairage
LED bleue allumée	Connecté / Émission musicale
LED bleue clignote une fois par seconde	Appel entrant
LED bleue clignote toutes les 2 secondes	Prépare un appel

Commutation de l'appareil

Appuyez deux fois sur le Bouton de Piste Précédente pour basculer entre les deux téléphones mobiles.

Commutation de microphone

Appuyez et maintenez le Bouton Multifonction pendant 2 secondes pour basculer entre l'appareil et votre téléphone pour parler.

Musique Streaming

Une fois connecté, vous pouvez écouter de la musique à partir de votre appareil à votre choix. Le music streaming fonctionne automatiquement lorsqu'il y a un appel téléphonique entrant, et reprend une fois que l'appel est terminé.

Pause / Répète	Appuyez une fois sur le Bouton de Piste Précédente
Contrôle du volume	Régler le Volume Tronnie à l'écran
Traccia Proximale/ Précédente	Premerle premuto il Pulsante di Traccia Proximale/ Précédente per 2 secondi
Indicatore LED	Stato
LED clignote 3 volte per 3 volte	Appareil
LED rouge clignote 3 volte per 3 volte	Échec
LED clignote alternativement en rouge et en bleu	Mode d'appairamento
LED bleue allumée	Connecté / Émission musicale
LED clignote 1 fois par seconde	Appel entrant
LED clignote toutes les 2 secondes	Prépare un appel

Commutation de l'appareil

Appuyez deux fois sur le Bouton de Piste Précédente pour basculer entre les deux téléphones mobiles.

Commutation de microphone

Appuyez et maintenez le Bouton Multifonction pendant 2 secondes pour basculer entre l'appareil et votre téléphone pour parler.

Musique Streaming

Une fois connecté, vous pouvez écouter de la musique à partir de votre appareil à votre choix. Le music streaming fonctionne automatiquement lorsqu'il y a un appel téléphonique entrant, et reprend une fois que l'appel est terminé.

Pause / Répète	Appuyez une fois sur le Pulsante di Traccia di
Contrôle du volume	Régler le Volume Tronnie à l'écran
Traccia Proximale/ Précédente	Premerle premuto il Pulsante di Traccia Proximale/ Précédente per 2 secondi
Indicatore LED	Stato
LED clignote 3 volte per 3 volte	Appareil
LED rouge clignote 3 volte per 3 volte	Échec
LED clignote alternativement en rouge et en bleu	Mode d'appairamento
LED bleue allumée	Connecté / Émission musicale
LED clignote 1 fois par seconde	Appel entrant
LED clignote toutes les 2 secondes	Prépare un appel

Suggested

- Place the transmitter from vehicle cigarette lighter when not using for a long time.
- Please keep away from liquids and direct sunlight.

Warnings & Customer Support

- Please refer to support.aukey.com
- Amazon US sales: support.us@aukey.com
- Amazon CA sales: support.ca@aukey.com
- Amazon UK sales: support.uk@aukey.com

*Please note, AUKEY can only provide after sale service for products purchased directly from AUKEY. If you have purchased from a different seller, please contact them directly for service or warranty.

Notice for US

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment. This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:
1. This device may not cause harmful interference, and
2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Spezifikationen

Standard	v4.1
Support-Profile	A2DP, AVRCP, HSP, HFP
Maximale Betriebsreichweite	330' / 100m
Arbeitsspannung	DC 5V
Bruttogewicht	1.15oz / 33.0g
Frequenzbereich	87.5 - 108 MHz
Intervall	0.1 MHz
Stabilität	100pm (10°C - 50°C / 49° - 131°F)

Vorschläge

- Drücken den Sender aus dem Zigarettenanzünder des Fahrzeuges, wenn Sie eine lange Zeit nicht am Gebrauch.
- Halten von Feuchtigkeit und direktem Sonnenlicht fern.

Garantien, Kundendienst

Für Anträge, Hilfe, Unterstützung, oder Garantiesprachen kontaktieren Sie bitte uns bei support@aukey.com

*Bitte beachten Sie, dass AUKEY nur Kundendienst nach dem Verkauf für die Produkte anbieten kann, die direkt von AUKEY gekauft wurden. Wenn Sie von anderen Verkäufern gekauft haben, kontaktieren Sie bitte den dafür für Dienst oder Garantiesprache.

Spécifications

Standard	v4.1
Profil de Support	A2DP, AVRCP, HSP, HFP
Portée de travail maximale	330' / 100m
Tension de fonctionnement	DC 5V
Poids brut	1.15oz / 33.0g
Plage de fréquence FM	87.5 - 108 MHz
Intervalle	0.1 MHz
Stabilité	100pm (10°C - 50°C / 49° - 131°F)

Suggestions

- Veillez éteindre l'émetteur du véhicule allume-cigares lorsque vous ne l'utilisez pas pendant une longue période.
- Veillez garder l'émetteur à l'écart de l'humidité et de la lumière directe du soleil.

Garantie & Service client

Pour des questions, l'assistance, le soutien et les demandes de garantie, veuillez nous contacter à l'adresse ci-dessous ou contactez votre région. Veuillez inclure le numéro de commande Amazon et le numéro de modèle du produit.

Amazon US commandes: support.us@aukey.com

*Veuillez noter que AUKEY ne peut fournir le service après-vente que pour les produits achetés directement chez AUKEY. Si vous avez acheté votre produit d'un autre vendeur, veuillez le contacter pour toute demande de service.

Especificaciones

Estándar	v4.1
Perfil de Soporte	A2DP, AVRCP, HSP, HFP
Rango de Trabajo Máximo	330' / 100m
Tensión de Funcionamiento	DC 5V
Peso Bruto	1.15oz / 33.0g
Rango de Frecuencia FM	87.5 - 108 MHz
Intervalo	0.1 MHz
Estabilidad	100pm (10°C - 50°C / 49° - 131°F)

Sugiero

- Por favor, desenchufe el transmisor desde el encendedor de cigarrillos del vehículo cuando no lo use durante un largo periodo de tiempo.
- Por favor, manténgalo lejos de líquidos y luz solar directa.

Garantía & Soporte al Cliente

Para preguntas, asistencia, apoyo o reclamaciones de garantía, por favor, póngase en contacto con nosotros en el siguiente dirección que se corresponde con su región. Por favor, incluya su número de orden de Amazon y el número de modelo del producto.

Amazon US clientes: support.us@aukey.com

*Siempre tenga en cuenta que AUKEY sólo puede ofrecer servicio postventa a los productos comprados directamente de AUKEY en Amazon. Si usted ha comprado de un vendedor diferente, por favor, póngase en contacto con este vendedor sobre los problemas de venta o de garantía.

Spécifications

Standard	v4.1
Profil de Support	A2DP, AVRCP, HSP, HFP
Portée de travail maximale	330' / 100m
Tension de fonctionnement	DC 5V
Poids brut	1.15oz / 33.0g
Plage de fréquence FM	87.5 - 108 MHz
Intervalle	0.1 MHz
Stabilité	100pm (10°C - 50°C / 49° - 131°F)

Consigni

- Éteignez le transmetteur du véhicule allume-cigares lorsque vous ne l'utilisez pas pendant une longue période.
- Évitez de placer le transmetteur à proximité de l'humidité et de la lumière directe du soleil.

Garantía & Asistencia al Cliente

Para preguntas, asistencia, apoyo o reclamaciones de garantía, por favor, póngase en contacto con nosotros en el siguiente dirección que se corresponde con su región. Por favor, incluya su número de orden de Amazon y el número de modelo del producto.

Amazon US clientes: support.us@aukey.com

*Siempre tenga en cuenta que AUKEY sólo puede ofrecer servicio postventa a los productos comprados directamente de AUKEY en Amazon. Si usted ha comprado de un vendedor diferente, por favor, póngase en contacto con este vendedor sobre los problemas de venta o de garantía.

Spécifications

Standard	v4.1
Profil de Support	A2DP, AVRCP, HSP, HFP
Portée de travail maximale	330' / 100m
Tension de fonctionnement	DC 5V
Poids brut	1.15oz / 33.0g
Plage de fréquence FM	87.5 - 108 MHz
Intervalle	0.1 MHz
Stabilité	100pm (10°C - 50°C / 49° - 131°F)

Consigni

- Éteignez le transmetteur du véhicule allume-cigares lorsque vous ne l'utilisez pas pendant une longue période.
- Évitez de placer le transmetteur à proximité de l'humidité et de la lumière directe du soleil.

Garantía & Asistencia al Cliente

Para preguntas, asistencia, apoyo o reclamaciones de garantía, por favor, póngase en contacto con nosotros en el siguiente dirección que se corresponde con su región. Por favor, incluya su número de orden de Amazon y el número de modelo del producto